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1. SOMA DE VETORES
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2. DIFERENGA DE VETORES
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5. VELOCIDADE VETORIAL MEDIA
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6. VELOCIDADE VETORIAL INSTANTA-

tangente

trajetoria

A) Médulo: |V 1= 1V |
B} Diregdo: tangente & trajetoria
C) Sentido: 0 mesmo do movimento
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B) Aceleragio tangencial

1) Varia o médulo de i/’
2) E nula nos movimentos uniformes e esté
prasente nos movimentos variados.
3) Caracteristicas vetoriais:
Médulo: |7, |= Ly |
Diregdo: paralela a v (tangente & trajetdria)
movimento acelerado — V’_,

_—-sat

Sentido:

o
movimento retardado — V.,

*—a
t
C) Aceleragdo Centripeta
1) Varia a diregdo de V : ,
2) E nula nos movimentos retilineos e estd

presente nos movimentos curvos.
3) Caracteristicas vetoriais:

) ar
Médulo: la‘:p |= fe

Direcdo: perpendicular a i/’ (normal a traje-
téria)
Sentido: dirigido para o centro da trajetéria

D) Principais Movimentos
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1) MRU =|8 = 0
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9. TRAVESSIADE UM RIO

Para atravessar um rio, de largura constan-
te, no menor intervalo de tempo possivel a ve-
locidade do barco, relativa as 4guas, deve ter di-
recdo perpendicular a correnteza.
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" 10. VELOCIDADES DOS PONTOS DO PNEU

DE UM CARRO QUE TEM VEL_?CIDA-
DE HORIZONTAL CONSTANTE V

Os pontos do pneu tém os seguintes movi-
mentos:

(1) Movimento de arrastamento com a
mesma velocidade horizontal do carro;

(2) Movimento circular e uniforme em re-
lagdo ao carro;

(3) Movimento resultante em relagdo ao
solo.
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Os pontos de contato entre 0 pneu € O
chéo tém velocidade resultante nula para que o
pneu ndo derrape e é por isso que o atrito entre
0 pneu e o chio é estético. ]
O ponto mais alto do pneu (ponto A) tem
velocidade duas vezes maior que a velocidade
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